

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár:
Helyben féltre 8 K, negyedévre 4 K — 2
Vidékre féltre 9 K, negyedévre 4 K 50 L
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 4 fillér.

Ruménia az utolsó pillanatig leplezte árulását.

Höfer jelentése.

Megkezdődött a harc az oláh határon.

Budapest, aug. 29. (Keleti harctér.) Károly főherceg lovassági tábornok hadsereg arcvonala: Az Almos dunai monitor Turnu-Severinnél tüzeléssel több katonai telepet megsemmisített. Határbiztosító csapataink a hatszáz kilométer kiterjedésű magyar román határhegység összes átjáróinál harcra bocsájtottak; az ellenséget mindenütt, ahol zászlóaljainkra akadt, véres fejjel vertük vissza. Különösen Orsovától délkeletre, Petroszénynél, a Vöröstorony szoros vidékén, Brassótól délre fekvő magaslatokon, ahol a bátor 82. számú székely gyalogezred honi földjét védelmezte és a gyergyói hegységben előretolt osztagainkat csak erős román megkerülő hadoszlopok megkerülésével végrehajtott előnyomulása indíthatta arra, hogy hátrább előkészített, számukra kijelölt állásokba tervszerűen visszavonuljanak.

Bukovinában és a galíciai Kárpátokban nincs nevezetesebb esemény; a Marianpoltól északra lefolyt, a tegnapi jelentésben említett harcokban több, mint száz embert fogtunk el és egy gépjárműt zsákmányoltunk. Zborowtól délre csapataink az oroszok közeledési kísérleteit ellentámadással megheiusították.

Hindenburg vezérbőrnagy hadsereg arcvonala: Szelowwtól egy orosz támadás tüzetben összeomlott. Rudka-Cerwiszenél gyalogsági harcok fejlődtek ki.

(Glasz harctér.) Az ellenség tevékenysége több harcvonal-szakaszon élénkebb lett. A fassani Alpokban levő állásaink állandóan erős tüzérégi tűz alatt álltak; a Caoriol hasadék és a Cima de Cece elleni támadásokat visszavertük; a Caoriol-csucs hosszas harc után az ellenség birtokába jutott. A Dolomit-harcvonalon az olaszoknak Ruffredo állásunk ellen több előretörést megheiusítottuk; a Plöcken szakaszon és a tenger melléki harcvonalon a Col Santo és Novaras közt az ellenség gyalogsága több helyen próbálta meg, hogy erős tüzérégi támogatással előretörjön. Ezek a kísérletek mindenütt megheiusultak.

(Délkeleti harctér.) Dunai hajórajunk a Giurgiunál levő kőolajfinomító telepet tüzeléssel felgyújtottak.

Németország harcai.

Jelentés a nagyfőhadiszállásról.

Berlin, aug. 29. (Nyugati harctér.)

Az arcvonal számos szakaszán az ellenség fokozott tüzérégi tevékenysége volt észlelhető; a Somme és Maas területén az ágyuharc ismét igen hevessé vált. A Sommetől északra az angolok Thiepval és Pozieres között tetemes erőkkel megismételték támadásaikat, amelyek véresen megheiusultak. A támadások részben közelharcra vezettek, amely Auvillerstől északra

elkeseredetten tovább folyik; a Delville erdőnél és Guillemoutnál délkeletre több kézigrántattámadást vertünk vissza. A Maastól jobbra a franciák a Thiaumont erőd és Fleury között, valamint az erdős hegységben támadtak; a támadás hullámai a ütértség, gyalogság és géppuskák tüzeben összeomlottak. St. Micheltől délre és délkeletre gyengébb ellenséges előretörések eredménytelenek maradtak. Légi harcban felöttünk három ellenséges repülőgépet; egyet Arrastól délre, kettőt pedig Bapaumenál; egy negyedik St. Quentinől keletre sértetlenül jutott kezünkre.

(Keleti harctér.) A helyzet általában változatlan; egyes helyeken a tüzelés kissé élénkebb volt. A Stochodtól nyugatra Rudka-Cerwisze mellett gyalogsági harcokra került a sor. A Dnyeszertől északra orosz támadások elhárítása alkalmával több, mint száz orosz elfogtunk. A Kárpátokban az orosz-román előcsapatokkal összeütközések voltak Bursztynnál (a Zlota-I ipa mentén) légi harcban leszállásra kényszerítettünk egy orosz repülőgépet.

(Balkán harctér.) Különösebb jelentőségű esemény nem volt.

Az utolsó utas.

Auton menekült oláhországból.

Budapest, aug. 29. Mint a Magyarországi jelentés, Medgyesy arcképesítő menekült utójára el Bukarestből. Már elment az utolsó vonat is és automobilon jutott a magyar határig. Medgyesy a következőket mondta:

— Bukarestben 30.000, a többi rumén városokban mintegy 80.000 főtnyi magyar alattvaló maradt vissza a hadüzenet után. Mindenki tudta, hogy utott a sorsdöntő óra és Ruménia be fog avatkozni a háborúba. Az izgalom-órától-órára nőtt. A magyar egyesület vezetősége állandóan permanenciában volt, azonban a követségről és a konzulátusról állandóan megnyugtató hírek érkeztek.

— Szombaton este a bukaresti házmesterek hadi felszerelési tárgyakat osztottak szét. A behívottak meghatározott órában a vasuti állomásra mentek és ott találkoztak.

Az „Adverul” szombaton megírta, hogy a 21. gyalogezred és a 6. vadász zászlóalj, melynek katonáit a Bukarest környékén élő magyarokból sorozták, már elindult a bolgár frontra. A ruszofilek az utolsó napon nagy tüntetéseket rendeztek, zászlós körmenetekben járták be a város főbb utvonalait „Pusztuljon Magyarország és monarchia!” kiáltással.

Szófia, aug. 29. Bukarestben a hadüzenet vasárnap éjjel lett ösmeretessé. Nagy tüntetések törtek ki a háború mellett és ellene, a szociálisták pedig a semlegesség fenntartása mellett. **Bukarest véres tüntetések színhelye volt a hadüzenet estéjén,** melyet a katonaság és a rendőrség tudott csak feloszlatni. A háborús párt

az orosz követség előtt rendezett nagy tüntetést. Poklevszky orosz követ beszédet mondott és üdvözölte a szövetséges Ruméniát.

Elégedetlen a rumén nép.

Bécs, aug. 29. Ruméniában a hadüzenet nem kelteit megnyugvást; szelvényben hangoztatják, hogy a kormány a parlament és a nép tudta nélkül és kijátszásával kötötték meg az egyezményt az entente-tal. Ezzel szemben az orosz-párt azai érvel, hogy a néhai Károly király által kötött egyezmények és szerződések az utódokra nem kötelezők.

Ezzel szemben meg kell állapítani a rideg tény a történelmi igazság érdekében, a szövetség a hadüzenetig a rumén, hivatalos tényezők szerint is fennállott. Ezt a hadüzenettel is elismeri Ruménia, azonban a rumén kormány nem akarja magát tartani hozzá.

Harcok az erdélyi határon.

Sajtószállás, aug. 29. Erős, rumén osztagok megtámadták határőrségeinket, a kik védállásaikban véresen verték vissza az első támadási kísérleteket, így Sinajánál az alagut ellen, Prediálnál. A tömüsi szorosnál az átjárót a rumén tüzérégi állandóan tűz alatt tartja. **Betörni seholy sikerült,** minden kísérlet véresen összeomlott.

Az oláh alattomoság.

Bécs, aug. 29. Diplomáták körében beszélnek, hogy a rumén, katonai attasé hozta magával Bécsbe a hadüzenetet, azonban ösmeréseinek azt hazudta, hogy Románia továbbra is semleges marad, sőt — ilyen az oláh katonatiszt! — lehetséges még az is, nincs kizárva, hogy a központi hatalmak mellett foglalt állást Ruménia.

Bécs, aug. 29. Ruménia követe még mindig itt van, nem utazott el.

Hamis entente-hír.

Az entente lapjainak azon híre, hogy Dusmanisz vezérkari főnök lemondott állásáról, nem felel meg a valóságnak, mert csak pár heti szabadságra ment.

Görögország is?

Basel, aug. 29. Mint a Baseler Nachrichten írja, a francia kormány azt reméli, hogy a rumén hadüzenet Görögországban is éreztetni fogja hatását és Görögország hangulata az entente javára hamarosan meg fog változni. Görögország most oly kritikus ponton áll, mikor a fegyver magától is elsülhet.

Rémkedő angol követ.

Berlin, aug. 29. Baraduff angol követ rövidesen meg fog válni állásától, mert kémkedési pörbe keveredett.

Hol van Czermin?

Budapest, aug. 29. Czermin Ottokár gróf bukaresti követünk hollétééről biztos értesülés nincsen. Némely verzió szerint már Brassóban van, más verzió szerint Oroszországon keresztül fog jönni.

Az ellenzék tanács.

Budapest, aug. 29. Ma délután Andrássy és Rakovszky tanácskozára gyűltek össze és külpolitikai kérdésekkel foglalkoztak.

Erdély nyugodt.

Kolozsvár, aug. 29. Betegh Miklós kormánybiztos kijelentette: — Erdély határtalan nyugalommal fogadta Ruménia hadüzenetét. Mindenki ideges volt a hadüzenetig, most azonban már nyugodtan várja a további fejleményeket.

Elsülyesztett angol segédcirkáló.

Berlin, aug. 29. (Hivatalos.) E hó 24-én egyik tengeralattjárónk az észak tenger északi részén elsülyesztett egy angol segédcirkálót.

(Erre megjegyzi a Wolf-iroda, hogy ez nyilván az angol jelentésben jelzett „Duke Albáni” (Albánia vezére) hajóra vonatkozik.)

Intézkedik a kancellár.

Berlin, aug. 29. Mint a Wolf-iroda jelenté, Betmann-Holwég kancellár intézkedett, hogy az ellenséges állampolgárokra vonatkozó tilalom és az ellenséges állampolgárok vagyonának zár alá vétele a Ruménia állampolgárait is kiterjesztessék. A kancellár egyébként a főhadiszállásra utazott, hogy a legújabb események következtében előállott helyzetről jelentést tegyen a császárnak.

Hazánk méltatása.

Legendákba illő hősi nép a magyar.

Berlin, aug. 29. Mint a Kölnische Zeitung írja, a dunai monarchia a háború harmadik évében újból és újból felmerülő ellenségekkel áll szemben és olyan dolgokat produkál, mely a mondák és legendák korszakára emlékeztet és amelyeket hősi dalokban fognak megénekelni a költők. Szinte csoda az, hogy a magyar nemzet sohasem lankadt el a harcban. Csodával határos, amit a magyar nemzet a bukaresti fecsegőknek is, hol van a dunai monarchia igazi ereje. Ez a háború a legnagyobb erkölstelenség, mert az ellen mert támadni, ahonnan erkölcsöt és kultúrát vittek közéjük.

Az oláh automobilon.

Zürich, aug. 29. Franciaország hadvezetősége a háború kitérése előtt automobil-alkatrészeket szállított Svájcra keresztül Ruménia részére.

(Ez már alga érkezett meg.)

Felemelték a sertéshus árát. A közélémezési bizottság ülése.

A közélémezési bizottság tegnap délután Márk Endre udv. tan. polgármester elnöklétével ülést tartott. Jelen voltak: Reitz János, Bárdos Géza, Klein Ignác, Nagy Ferenc, Váray József, dr. Vásáry István, Rostás István, Gruner Lipót, dr. Balla Bertalan, Zöld József.

A hatósági maximális árakat módosították egyes terményeknél. Reitz János állategészségügyi felügyelő javaslatára a sertésárakat öt százalékkal emelték, kivéve a kivágott sertést, ami marad hét korona kilója. Az új árak a következők:

Karaly	6 K 90 f
Sódar, lapocka	6 K 90 f
Oldalas	6 K 30 f
Bőrös büttyök	4 K 20 f
Sertés tej	3 K 20 f
Köröm	2 K 10 f
Füstölt	7 K 40 f
Füstölt csontos	6 K 30 f
Háj	8 K 20 f
Kolbász	7 K 40 f
Füstölt kolbász	8 K 40 f
Szalonna zsirnakvaló	8 K — f
„ stráf	7 K 80 f
„ füstölt	8 K 20 f
„ uj sózott	8 K 20 f
„ ó sózott	8 K 40 f
„ paprikás	8 K 20 f
Zsír	9 K — f

Burgonya kilója	20 fill.
Burgonya literje	10 fill.
Görögdió kilója	30 fill.
Sárgadió kilója	30 fill.
Vöröshagyma kilója nagyban	50 fill.
Vöröshagyma kilója kicsinyben	54 fill.
Kartli darabja	36 fill.
Karalábé darabja	04 fill.
Kelkáposzta darabja	06 fill.
Fejeskáposzta kilója	20 fill.
Vereskáposzta kilója	25 fill.
Őszi barack kilója	80 fill.
Paradicsom kilója	26 fill.
Petrezselyem 4-5 szál	02 fill.
Petrezselyem 8-9 szál	04 fill.
Répa	2-4 fill.
Retek téli	05 fill.
Szeder literje	16 fill.
Tojás	20 fill.
Tej (csarnokban)	50 fill.
Tej fölözetlen	48 fill.
Tej fölözetlen forralt	52 fill.
Tej fölözött	20 fill.
Tök	20 fill.
Zeller darabja	06 fill.
Vaj, piaci	7 K 40 f
Vaj, piaci kicsinyben	8 K — f

Dr. Vásáry István jelenti, hogy az örlésnél a malmok onkényesen járnak el. A bizottság felir a miniszterhez, hogy tíz százaléknál többet örlésért nem szedhetnek.

Rostás István bejelenti, hogy a malmoknak végzést adott ki, melyben jelzi, hogy a közönség érdekeit megfogja védeni. 100 kilóból 72 kiló lisztet kell a közönségnek kapni a visszaéléseket föl kell jelenteni.

Reitz János indítványára a bizottság kimondotta, hogy a város vásároljon sertéseket, hogy tavasszal zavarok ne álljanak be a sertéshiány miatt.

Védekezés a koleraveszély ellen. A polgármester felhívása.

Miután a még mindegy fennálló háborus állapot azzal is fenyeget, hogy az ázsiai kolera — úgy mint a múlt évben — városunkba az idén is behurcoltatik, ennek a veszélynek megakadályozása érdekében szükségesnek tartom a város lakosságát a következő betegségre — tehát a

1. Minden fertőző betegség — tehát a kolera ellen is — a leghatásosabb védekező eljárás a tisztaság fenntartásában áll. Tartsa tehát mindenki lakását, házáét és környékét, udvarát tisztán; trágyát, szemetet meggyűlni ne engedjen, az árnyékszéküket forró luggal vagy 1% formaldehid (formalin) oldattal naponta mossa le.

2. Miután a kolerafertőzés mindig a szájon keresztül történik, étkezés előtt mindenki gondosan mossa meg kezét szappanos tiszta vízzel.

3. Miután a legyek igen gyakran terjesztői a fertőzésnek, a lakás, konyha és egyéb helyiségek a legyektől gondosan megvédendők. Ugyancsak e célból trágya és szemetet tartókat addig is, míg kiürítettek, gondosan befedve kell tartani.

4. A hatóság mindent megtesz, hogy a fenyegető veszedelmet elhárítsa. Ezért elvárom a lakoságtól, hogy a hatóságot ezen működésében nem akadályozza, sőt annak a maga részéről is segítségére jön és rendelkezéseit megfogadja.

5. Különösen felhívok mindenkit, hogy ha koleraanyag (hányással, hasmenéssel és görcsökkel járó) megbetegedést észlel, azt hozza a rendőrhatalóságnak legelővidebb uton (telefonon) tudomására.

Debrecen, 1916 augusztus hó 23-án.

Márk Endre,
udv. tan., polgármester.

A 39-esek újabb adománya

Az elesett hősök özvegyei és árvái javára.

Csak nem régen adtunk hírt a Jaromirban állomásozó 39-eseknek arról a nagylelkű cselekedetéről, hogy gyűjtést indítottak az elesett hősök özvegyei és árvái javára. Ennek gyönyörű eredményeként 623 koronát már elküldtek s azt a Debreceni Ujság nyomban rendeltetési helyére juttatta. Most pedig újabb 320 korona érkezett a nemes hazafias célra a 39-esektől a Debreceni Ujság címére, amely már ezt a szép összeget is továbbította, mint ahogy arról az alábbi sorok tanuskodnak:

Tekintetes Than Gyula
felelős szerkesztő urnak

Debrecen.

A 39-ik gyalogezred Jaromirban állomásozó II. Ers. komp. legénysége a Debreceni Ujság útján a 39. gyalogezred elesett árváinak javára csak néhány nap előtt volt szíves hozzám 623 korona és 66 fillért eljuttatni, ugyanazon legénység szeretetének és ragaszkodásának jeléül az Ön útján ma 320 koronát küldött el.

TRIO

Vendéglátéka az „URANUS” helyiségében „Korona-passage” Csapó-utca.

Ma, Szerdán.
Előadások 5 órakor mérsékelt, 7 és 9 órakor rendez helyárak.

Nagy sláger! Nagy sláger!

Marc a végrendeletért
drama 3 felvonásban.

Kitűnő színészek! Gyönyörű felvételek!
Kitűnő kísérő műsor!

A Svetits intézeti iskolákban a beiratás szeptember hó 1, 2, 4, 5. lesz délelőtt 8-12-ig és délután 3-5-ig. A Veni Sancte-t szeptember 15-én reggel 8 órakor tartjuk; utána kezdődik a rendes tanítás.

Az új iskolai év az állami reáliskolában.
A közoktatási miniszterium rendelkezése szerint az 1916-17. isk. év a szokottnál később kezdődik. Beiratkozni szept. 11., 12. és 13. napján d. e. 8-12-ig lehet; a beíráshoz szükséges az előző évi isk. bizonyítvány és 15.70 K felvételi díj, új tanuló születési bizonyítványát is köteles beadni. A javító, felvételi és különbözeti vizsgálatok szept. 4-én, magánvizsgálatok szept. 5-én és 6-án lesznek; az isk. év ünnepies megnyitása szept. 14-én. Az iskola ismét a saját felszabadult épületében folytatja egész működését. (Hatvan-u. 44.) Az igazgatóság.

A ref. főgimnáziumban újabb intézkedés szerint a beírás szeptember 8-15. napján lesz. A javító, magán és különbözeti vizsgálatok az eredetileg megállapított és az Értesítőben közölt napokhoz egy héttel elhalasztottak. Az érettségi vizsgálat és a VIII. osztálybeli magánvizsgálat ideje azonban nem változott. A fápintézet szeptember 11-én, a bentlakás 13-án nyílik meg. A tanév-nyitó istentisztelet 16-án lesz. Az igazgatóság.

Beiratások. A helybeli statusquo izr. elemi iskolákban a beiratásokat szeptember 3-6. napján ejtik meg, a hitk. nagytanácstermében (József kir. herceg-u.) d. e. 8-12-ig. A tanév 7-én veszi kezdetét. Az iskolaszék.

Beiratások a ref. felsőbb leányiskola és leánygimnáziumba, tanítónőképző intézetbe és a vele kapcsolatos elemi iskolákba szept. 11-én d. e. 8 órakor kezdődnek és tartanak délelőttönként szept. hó 15-ig. Ezen napokon délutánonként lesznek a felvételi, különbözeti, javító és magánvizsgák. A tanév szept. 18-án nyílik meg. Az igazgatóság.

A kegyestanítórendi róm. kath. főgimnáziumban az 1916-17. iskolai évi előadások szeptember hó 15. kezdődnek. A beiratás szeptember 11., 12. és 13. lesz d. e. 9-12-ig és d. u. 3-5-ig a főgimnázium első emeletén levő rajztermében. A Veni Sancte-t szeptember 14. reggel 8 órakor tartjuk. Az érettségi írásbeli vizsgálat szept. 5., 6., 7., a szóbeli vizsgálat szept. 9. lesz. A nyolcadikos magántanulók osztályvizsgálata aug. 30. és 31. lesz. A többi magántanulók vizsgálatát, továbbá a pótló és javító vizsgálatokat szept. 7. és 9. tartjuk. Az igazgatóság.

Használt iskolakönyvek feláért, új tankönyvek rendes bolti árért az összes iskolák részére kaphatók **Antalfynál,** Szent Anna- és Varga-utca sarok.

Jo családból való fiú tanulóknak felvétetik Antalfy Ferenc könyvtörszetében. Piac-u. 31.

Ódon tankönyvek legolcsóbban és új tankönyvek bolti árban kaphatók Aczel antiquáriumban. Első Takarékpálota. Még nem felelőket bármikor kicserél, vagy visszavesz.

Somossy László cégnél, Hajdumegye szállítója. Harisnyák, zsebkendők, kötények, ingek, gallérok, kizelők nagyválasztékban.

Páduai Szent Antal imakönyve, Háborus idők imakönyve, katolikus és református főnem kötésű imakönyvek kaphatók **Antalfynál,** Szent Anna-u. 13.

Műláb, műkéz, járó és támgép, ferde nővéstü gyermekeknek acél-fuzót, sérvkötőt, baskótót, gummi görésés harisnyát készít: Vitárius Sándor orvosi műkötszerész, Debrecen, Piac-utca 16.

Az új iskolai könyvek már megérkeztek és a legújabb kiadásokban kaphatók Csáthy Ferenc m. kir. tudományegyetemi könyvkereskedésében, Ferenc József-ut 8. (a Kereskedelmi akadémia épületében.) Ócska iskolai könyvek teljesen új kötésekben feláért kaphatók.

Keresek megvételre 1 vasrolót 121 cm. széleset esetleg szélesebb is lehet. Cim a kiadóhivatalnál. 48

Keresünk

az 1916-1917 gazdasági évre haszonbérbe vagy részbeni művelésre, vasut állomáshoz közel és kőút mentén fekvő

mintegy 500 hold fekete földet

Érdeklődőknek a kiadóhivatal felvilágosítással szolgál.

Hirdetmény.

A villamos favágó, porszivó és parkett fényező részvénytársaság közhírré teszi, hogy a vállalat teljes megszűnése folytán a fennmaradt részvénytöke a részvényesek között szétfog osztatni.

Minden egyes részvény tulajdonosa a közgyűlés által jóváhagyott felosztási terv szerint a re áeső összeget részvényenként 1 kor. 20 fill. a birtokában levő részvény beszolgáltatása ellenében a mai naptól számított 30 napon belül **Dr. Veress Sándor ügyvéd** az irodájában (Sas-u. 3. sz.), délután 3-4 óra között felveheti; azezen ideig felnem vett jutalékok a költségek levonása után bírói letétbe fognak helyeztetni s a letétben levő összeg iránt az igény egy éven belül érvényesítendő. Debrecen, 1916. augusztus hó 29-én.

552

Felszámoló-bizottság.

Hirdetmény

Kedvezmény a szőlősgazdák részére.

A befolyasztási adó törvény 3. §-a szerint nyílt közsegekben azok a szőlősgazdák, kik szeszes italok kimerésével, vagy kis mértékben való elárúsításával nem foglalkoznak, abban a kedvezményben részesülnek, hogy saját termésü boraiktól a házi-szükségletre szánt bormennyiség után italadó fejében ezentul is csak a jelenleg fennálló fogyasztási adónak megfelelő részt fizetik; míhez képest a kimeréssel, vagy kis mértékben való elárúsítással nem foglalkozó szőlősgazdáktól boritaladó fejében hektoliterenként 7 kor. 90 fillér szedendő be.

Azok a szőlősgazdák, akik az előbbi szakaszban jelzett kedvezményre igényt tartanak, kötelesek igényüket a városi rendőrfőkapitányságnál (Kossuth-utca 20. szám alatt, szeptember hó 1-től bezárólag 15-ig bejelenteni.

E bejelentésbe foglalandó egyszers, mint a bejelentő lakhelye, házszáma, a családtagok száma, a szőlőbirtok terjedelme holdakban, a házi fogyasztásban felhasznált bor évi átlagos mennyisége, hektoliterekben, a folyó évi remélhető termés hektoliterekben, a házi fogyasztásra és nagyban vagy 56 litert tevő mennyiségben való eladásra szánt bormennyiség hektoliterekben.

Kelt, Debrecen, 1916. augusztus 17.

Pálffy Gábor,
fogyasztásiadó hivatal főnöke.

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szóig hatvan fillér. Minden további szó 6 fillér. A délután négy óra után feladott hirdetések díja szavanként nyolc fillér.

Ajánlat

Egy szoba butorokkal vagy annélkül kiadó, 8 korona. Takarítást elválalhat. Szappanos 16. 19

Vízvezetési és szivattyú javításokat legmegbízhatóbban: Bardócz és Társa végez, Piac-utca 23. Telefon 11-09. 9586

Partiba vett cipők olcsón kaphatók Arany János-utca 30., udvarban. 9845

Maculatur papír kiló számra kapható a kiadóhivatalban.

Kiadó 2 udvari szoba, konyha kamara, villany és víz bevezetve. Garai 6. 28

Kaszás-telepen körülbelül 6 kat. hold föld lakással, istállóval bérbe átadó. Értekezhetni Ferenc József-ut 72. sz., I. emelet. 23

Szeptember 1-re stabil fűtő, vizgázot ajánlunk. Teleki 32., első ajtó. 46

Iskolás leányokat teljes ellátásra elfogad uri család. Bundi-u. 4. 39

Magánellenet „Nem hazasodom meg soha”, magánjelenet. Irta Than Gyula. Kapható lapunk kiadóhivatalában 30 fillérért.

Kereslet

Aranyat-éztőt, brillánst, zalogjegyet vesz, meghívásra hozza is elmeget Steiner Mihály, Csokonai-u. 32.

Elsőrangú helybeli fűszer és esemege üzletbe pénztárnokné felvétetik, sajátkezüleg írt ajánlatok „Mercur” jellege alatt a kiadóhivatalba címen-dök. 9988

Kékkövet veszünk nagyobb mennyiségben. Deutsch. fűszerüzlet. Piac-utca 1. szám. 9989

Egy kifutó fiú felvétetik — Deutsch fűszerüzlet. — Piac-utca 1. sz. 9988

Tanuló felvétetik Fegyverházy János fűszerüzletében. 9724

Kömüves jó munkás felvétetik. Baardócz és Társa. Piac-utca 34. 36

Kimérőség hadmentes felvétetik — szeszital kimerési üzletbe. Értekezhetni Aron Manó és Társa irodájában, Széchenyi-utca 22. 29

Összehajtható jó karban levő vasajtó megvételre kerestetik. Békés Emilnél. Vörösmarty-utca 1. 34

Tiszteességes takarítóné vagy minden alkalmasra nyert, Simonffy-utca 32., az emeleten. 35

Tanuló leány felvétetik a Rosenfeld-nyomdában. — Piac-utca 59. 27

10-13 éves fiukat felveszek: Krausz esztős, Deák Ferenc-utca 8. 32

Keresek izr. nevelőt, teljes ellátással, I. és IV. elemista fiam tanítására. Perfekt német beszéd megkívánatik. Hunyadi-malom, Debrecen. 22

Megbízható fiatal leány, üzleti kiszolgálónak kerestetik. Cim a kiadóhivatalban. 24

Bejáró takarítóné garzon lakáshoz felvétetik Ferenc József-ut 68. I. emelet. Jelentkezni vasárnap és hétfőn délután 4-5 óra közt lehet. 255

Egy német leány állást keres németül tanítani — nagy német országi iskolát végzett. Mester-u. 31. szám. 30

Egy varró leány katonamunkához felvétetik. — Rakovszky-utca 13. sz. 21

Takarítót keres szeptember hó 1-re a Casino, Kossuth-utca 1. 20

Kereskedelmi végzett egyes, gyors és gépiró gyakornok vagy iroda kisasszony felvétetik Landau László terménykereskedőnél, Szt Anna-utca 1. 18

Korpát kenyérhéjat, apró burgonyát veszek. Timár-utca 46. Jakab. 16

Takarítást elvállalok, irodát vagy garzon lakást. Cim a kiadóhivatalban. 41

Pénztárnokné felvétetik 1-óra. Révi líkorgyár, Kisállomással szemben. 42

Társat keresek, nőt vagy férfit 250-300 korona belépéssel. Nagy Sándor ügynoki irodája, Burgondia-utca 12. szám. 33

Ügyes kisasszonyok, kik a kiszolgálásban is alkalmazhatók, kettő felvétetik, azonnali belépésre. Frank Sándor dívat cégnél. 37

E hó 28-án Mandel Lipót üzletét, Deutsch Albert üzletét elveszett egy blok tőm. Kérjük a szives megállót, hogy azt Mandel Lipót céhez beadni — szíveskedjék. 38

Kocsist, megbízhatót, józan életűt felvesz a Fehértói temetkezési intézet, Degenfeld-ter 4. 40

Elveszett egy 4 hónapos szőke — koca malac, megtaláló illő jutalomban részesül. Bihari-telep. Keresztési-utca 23. 47

Egy fénvképező tanuló fű felvétetik Gábor műtermében, Csapó-u. 10. sz. 45

Munkásnők és kocsisok állandó alkalmazásra felvétetnek. Teleki-utca 100 sz. 256

Öt máza tiszta búzát blokra veszek. Széchenyi-utca 24. 44

Eladás

Teherautó 10-15 máza hordképességgel, vasráffal, kifogastalan állapotban eladó. Homok-u. 52. 13

Házamat központ közelében, eloregedés miatt szeretném eladni. Cim a kiadóhivatalban. 9683

Káposzta hordós eladó. Bathányi-utca 15. 26

Eladó elköltözés miatt siffondíván, asztal. Jókai 5. pincelakas. 25

Szőlőskosár új 125 drb. eladó. Timár-utca 46. Jakab. 17

Világos butor, konyha szekrény szőnyeg eladó. Cim a kiadóhivatalban. 42